

**Отзывы учеников 9ф класса о просмотренном фильме
«Солдаты Родины. Позывной «Чука», школьной видеостудии «Формат»**



«На классном часе, 16.11.2024 мы посмотрели фильм школьной видеостудии о Герое России Ян Евгении Александровиче с позывным «Чука». Такое прозвище ему досталось с детства от папы, отец любил так называть своего сына в честь одного из героев произведения А. Гайдара «Чук и Гек». Евгений с детства был умным и послушным мальчиком. После обучения в магавской школе поступил в строительный колледж города Комсомольска-на-Амуре. С 2022 года участвовал в Специальной Военной операции, был командиром штурмовой группы. Все его сослуживцы хорошо отзывались о своем командире и всегда были готовы ему помочь. Как и он – сослуживцы всегда были у него в приоритете. Евгений, как настоящий герой и командир в первую очередь думал о безопасности своих ребят. Это своё правило он доказал и в день своей смерти, отказавшись от помощи своих товарищей, когда был ранен. Такой герой надолго останется в нашей памяти. Мы будем им гордиться».

Микаэла Аксарина



«Ян Евгений Александрович родился в 1994 году. Его мама была учителем русского языка и литературы и преподавала в его школе. На этом уроке мы посмотрели фильм, посвящённый Евгению Яну с позывным «Чука».

Я рекомендую данный фильм к просмотру, потому что меня зацепила история о простом, добродушном парне, который героически погиб 21 января 2023 года в боях за населённый пункт Марьинка во время Специальной военной операции. Он был командиром штурмового подразделения.

Фильм вызывает у меня чувство гордости за наших людей, которые защищают нашу Родину».

Сергей Кочкин



«Сегодня на классном часе мы смотрели фильм про Евгения Александровича Яна - «Чука». Из фильма мы узнали, как он учился, что ему, как в шутку сказала его мама, не повезло, ведь она у него учительница и преподавала ему русский язык и очень строго с него спрашивала. Его любимым предметом техникуме было черчение. В семье были строгие правила, если Женя опаздывал вернуться домой назначенное время хотя бы на одну минуту, то на один день ему запрещалось ходить на дискотеку. Если же опаздывал на 2 минуты, то 2 дня. А если он опаздывал много раз, то порой, не ходил гулять и на дискотеку месяц. Евгений Александрович всё это воспринимал спокойно.

Также мы узнали, как он погиб, а погиб он от снайперской атаки.

После его смерти в школе где он учился, установили «Парту героя», а в музее есть экспозиция с его фотографиями и его личными вещами. Вечная память герою!»

Михаил Чеченин

«В фильме «Солдаты Родины. «Чука», рассказывается о герое России который погиб на СВО. Евгений Александрович Ян был очень хорошим парнем, как рассказывал его папа, он всегда выполнял требования и у него были хорошие оценки. Как говорила его мама, его воспитывали очень строго,

но он эти правила выполнял спокойно. В техникуме он очень любил черчение и закончил его с красным дипломом.

Фильм очень трогательный, от рассказов родителей хочется реветь. Я бы порекомендовала посмотреть этот фильм всем.

Теперь Евгения Александровича будут помнить все дети, друзья, родные и знакомые, он всегда будет рядом с ними. Он будет не только в головах у нас, но и в сердце».

Эмилия Табакович

«При просмотре фильма, я очень заинтересовалась судьбой человека с большой буквы Яна Евгения Александровича. Я могу сказать, что этот фильм очень растрогал меня, потому что я понимаю, что за улыбкой родителей молодого парня прячутся слёзы. Родителям, потерявшим своего ребёнка очень тяжело на душе, они понимают, что назад уже ничего не вернуть. Жизнь и подвиг Евгения Александровича вызвал у меня очень эмоций».

Анастасия Литвинова

«Евгений окончил строительный техникум с красным дипломом. Годы обучения в техникуме были яркими и тёплыми воспоминаниями для героя. Он любил читать книги, хорошо учился и к нему был особый спрос. Евгений Александрович был способным человеком, который умел принимать и понимать свои ошибки. В армии сослуживцы стали называть его «Чука», а изначально такое прозвище дал ему отец. Евгений Ян очень дорожил своими сослуживцами и переживал за них. Когда было время он посещал церковь.

В своём последнем сражении показал отличные навыки командования и ведения боя. В этом бою он погиб как герой».

Мария Киле

«При просмотре фильма о герое нашей страны, у меня возникло чувство гордости, что Евгений Александрович Ян воплотил, возможно свою мечту - стал защитником Родины. Он отличался большой честью и обладал огромной ответственностью за Родину и за людей, которые были рядом с ним. Евгений Александрович всегда ставил в приоритет в раннем возрасте учёбу, а в дальнейшей жизни главными для него были его подчинённые солдаты и все люди которые его окружали. Я считаю, что Евгений Александрович заслуживает нашей памяти за свои героические поступки. Он должен навсегда остаться в истории и памяти жителей Хабаровского края и всей России».

Альбина Мартыанова

Ян Евгений Александрович проживший всего лишь 29 лет, но успел стать героем России. Он был участником боевых действий на Специальной военной операции. Называли Евгений Александровича позывным «Чука». По рассказам его родителей «Чука» его с детства называл отец.

Я считаю, что Евгений Александрович герой. Несмотря на страх он продолжал защищать нашу Родину, чтобы мы жили под мирным небом над головой. Ян Евгений Александрович был добрым, но это не помешало ему стать хорошим командиром. Со своими сослуживцами он всегда хорошо обращался и заботился о них.

Чтобы стать героем, не обязательно побывать на войне. Герой - это тот человек который имеет такие черты характера как смелость, доброта и справедливость. У Евгения Александровича как раз и были эти качества.

Вероника Крот